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Ata da décima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gararu, realizada em Dez 

de Março de Dois Mil e Dezessete. 

Às nove horas e quinze minutos do dia dez (10) de março do ano de dois mil e dezessete 
(2017), em Sessão Ordinária no Plenário Vereador José Gomes dos Santos, da Câmara de 
Vereadores de Gararu Estado de Sergipe, reuniram-se sob a presidência excelentíssimo senhor 
presidente JOSIVALDO ALVES DOS SANTOS. Presentes os senhores vereadores, 
ROGERIO SANTOS DE JESUS FREITAS (1°Secretário), JOSE DE OLIVEIRA (20  
Secretário), ADRIANO VIEIRA DOS SANTOS, JOSE ALEQUISON MESSIAS DOS 
SANTOS E JUAREZ ALVES DE OLIVEIRA. Havendo número legal de acordo com o 
regimento interno desta casa, o Exmo. Senhor presidente JOSIVALDO ALVES DOS 
SANTOS declarou aberta a décima sessão ordinária do ano em curso. E convida o assessor 
Jailton Santos de Meio para secretariar os trabalhos. Foram lidas e aprovadas as atas das 
sessões anteriores, ata da quarta sessão realizada em 15/02/2017, ata da quinta sessão 
realizada em 17/02/2017, ata da sexta sessão realizada em 22/02/2017 e a ata da sétima sessão 
realizada em 24/02/2017. O senhor presidente fez abertura do PEQUENO EXPEDIENTE. 
Fez uso da palavra o vereador Buraqueiro: falou que na sessão de quarta-feira foi concebido o 
pedido de visto as colegas vereadores, mas eles deram demonstração que não querem aprova 
os projetos. Sabendo que tinha esses projetos em caráter de urgência para ser votado não 
compareceram na sessão. Os colegas têm direto de fazer o perdido de visto de vota contra ou 
a favor, mas tem que ter compromisso com o povo de Gararu. Fez uso da palavra o vereador 
Adriano: cumprimentou todos os presentes e repudiou a ação dos companheiros por não terem 
comparecido na sessão a onde tinha em pauta a votação dos projetos. E esclareceu por que ele 
sai da sessão não foi por desrespeitando a nenhuns colegas. Mas ele intendeu que a discursão 
não estava sendo produtiva. Que os dois colegas que pediram visto estão querendo inviabiliza 
a aprovação dos projetos. A ação se confirmação com a ausência dos dois companheiros na 
sessão. O senhor presidente passou para abertura do GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da 
palavra o vereador Roque: desejou bom dia aos colegas vereadores, Natan e Damário na 
plenária. Fez um convite aos companheiros vereadores e demais colegas na plenária que 
aparte do dia dez, a comunidade da lagoa primeira estava em festa até o dia dezenove de 
março. Festa alusiva ao Padroeiro São José. E pede a contribuição dos colegas vereadores. E 
fala que esta organizando uma corrida de pedestre alusiva à emancipação do município. Que 
esta muito feliz que o presidente esta no estado de Pernambuco e da Paraíba esta inaugurando 
a transposição das aguas do Velho Chico. E que imagina a felicidade do pessoal que vivem no 
semiárido longe da agua. E por outro lado fica muito triste de vem o Velho Chico morrendo. 
Fez uso da palavra o vereador Adriano: falou que era uma pena, que tem pessoa que não tenha 
o compromisso que o vereador Alex tá tendo. Que na companha sempreeip um lado politico 
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37 ideológico, mas passando a campanha o compromisso é com o povo. E parabeniza a 
38 	maturidade do vereador Alex, quando ele disse que estava ali para aprova os projetos, se for 
39 bom ele vota a favor se não for ele não vota. Que falou no discurso que era importante que os 
40 projetos fossem aprovado na quarta-feira, que os dois vereadores, Galego e Geovan, que 
41 	pediram visto se comprometeram que iria vota nos projetos na sexta-feira, mas quando chega 
42 sexta não compareceram na sessão. Demostrando a falta de compromisso com o povo e 
43 	também de consideração com os colegas, já que os projetos foram retirados da pauta de 
44 votação porque eles pediram o visto. Também justificou o requerimento convocando o 
45 	professor Francisco, para presta esclarecimento a respeito de uns comentários feito pelo 
46 	professor nas redes sócias. Que esteve com o secretario de agricultura do estado (Esmeraldo) 
47 	que segunda-feira dia 13/02/2017 estaria chegando ao município de Gararu, Porto da Folha, 
48 Monte Alegre, Poço Redondo e Gloria. Trinta e sete caminhões pipas para fornecer agua para 
49 	esses municípios disponibilizados pelo Governo do Estado de Sergipe. Fez uso da palavra o 
50 vereador Alex: cumprimentou todos os presentes, falou que estava fazendo uma campanha de 
51 	arrecadação para Lourdinha de Sebinho que esta internada no hospital João Alves Filho, e 
52 pediu uma pequena ajuda aos colegas vereadores. Também falou que veio participa do 
53 carnaval em Gararu e ficou muito triste onde se deparou com uma politicagem, onde um lado 
54 	criticava o outro. Pelo jeito Gararu nunca vai se desmancha o palanque. Em relação ao Rio 
55 	São Francisco tinha uma ideia, "por que não fazer um fórum com as cidades do baixo São 
56 	Francisco, para elas conscientiza melhor a sua população sobre a importância do rio". Falou 
57 que ter compromisso com o povo, que todos os projetos que venha beneficia a população ele 
58 	ira vota a favor. Fez uso da palavra o vereador Buraqueiro: falou que recebeu uma boa noticia 
59 	na casa da prefeita que a defesa civil iria volta a coloca agua com caminhões pipas no 
60 município de Gararu. Falou que junto com o ex-prefeito Chico, acompanho em uma 
61 	caminhada nas margens do rio, o secretario da CODEFASP o senhor César Mandarino, e ele 
62 se comprometeu que iria fazer a limpeza dos canais do Rio São Francisco no município de 
63 	Gararu. Falou da transposição do velho Chico, que estava muito feliz que a agua iria chega ao 
64 	sertão, também falou do projeto jacaré Curituba. Que o governo João Alves Filho tinha que 
65 	opta pelo Projeto Jacaré Curituba ou fazer a ponte Aracaju a Barra. Fez uso da palavra o 
66 vereador Juarez: falou que já foi aprovado o titulo de cidadão Gararuense ao deputado João 
67 	Daniel em legislaturas anteriores, e nunca foi entregue e que já era hora de fazer essa entrega. 
68 	Com a palavra o vereador-presidente Josivaldo: relatou que na noite do dia 09/02/2017. Tinha 
69 	chegado agua nas torneiras do assentamento cachoeirinha ainda em fase de teste. Foi dada a 
70 	palavra ao senhor Damário: "na fala do senhor Adriano ele relata os três poderes, judiciário, 
71 	executivo e legislativo e o poder que cada um tem. Na fala do senhor Adriano, ele fala que a 
72 prefeita merece respeito por ser uma autoridade, também vice-prefeito com autoridade de 
73 momento algum ele pode tenta acaba com a festa da cabacinha em São Mus. Poder maior 
74 que vocês têm o povo". Foi dada a palavra ao senhor Carlos August . j 	Cou o projeto de 
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75 	resgate da quadrilha junina quando o projeto for apresentado não é direcionado aos 
76 vereadores, e sim a casa. Que a câmara venha a apoia um projeto sócio cultura no Município. 
77 	Foi dada a palavra ao senhor Josias: falou da deficiência da assistência técnica na ana da 
78 	agricultura, e pediu que o poder executivo contratasse técnicos para da essa assistência. Fez 
79 	uso da palavra para as considerações finais o líder do executivo vereador Adriano: "o poder 
80 executivo de Gararu tem feito o seu papel, com dificuldade que são imensas". Quando se olha 
81 	para um município de 600 Km3 , ande não tem uma parte se quer asfaltada. ficamos tristes por 
82 	que isso nos inviabiliza a locomoção de veículos, transportes escolares. É uma serie de 
83 	problemas que a prefeita tá enfrentando e vai enfrenta por causa da situação geográfica do 
84 nosso município. Passou-se para a ONDEM DO DIA: onde foi colocado em votação, o 
85 	Requerimento n° 02/2017. Convocando o professor Francisco Alves da silva, a dar 
86 	esclarecimento sobre umas postagens feitas nas redes sociais. E a Indicação n° 20/2017. Sobre 
87 a reforma geral do Posto de Saúde do Povoado Lagoa Funda. Tanto a Indicação quanto o 
88 Requerimento foram aprovados por unanimidade. O senhor presidente JOSIVALDO 
89 ALVES DOS SANTOS convida a todos para próxima sessão e não havendo mais nada a 
90 	tratar, declarou encerrada esta sessão. Eu Jaiiton Santos de Meio, secretariei e lavrei a 
91 	presente ata que, depois de lida e aprova, será assinada pelo Presidente e 1° Secretário. 
92 Plenário Vereador Jose Gomes dos Santos, da Câmara de Vereadores de Gararu Estado de 
93 	Sergipe, em dez (10) de març 

94 	Presidente: Josivaldo Alves c 

95 	1 'Secretario Rogerio Santos 
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